

**Политика конфиденциальности
Файлы cookie, политика конфиденциальности**

[последнее обновление: май 2018]

Добрый день и спасибо за то, что посетили наш сайт!

Данный сайт находится в собственности, управляетя, администрируется и поддерживается IELS Ltd, полные реквизиты указаны ниже:

- Адрес местонахождения:** Matthew Pulis Street, Sliema 3052 , (Malta)
- Телефон:** (+356) 2132 0381
- Емейл:** info@ielsmalta.com
- Регистрационный номер компании:** C 7235

1. Политика конфиденциальности

Мы уважаем вашу конфиденциальность и преданы тому, чтобы защитить информацию, которой вы делитесь с нами. Поскольку вы пользуетесь нашими услугами, мы хотим удостовериться в том, что вы понимаете, как мы используем информацию и каким образом ваша конфиденциальность может быть защищена. Наша Политика конфиденциальности объясняет, какая информация собирается, как она собирается и для чего используется.</p>

2. Собираемая информация

Нашей первостепенной целью при сборе персональных данных любого посетителя является обеспечение максимально возможно гладкого, продуктивного и персонализированного опыта, а также способность предоставить дополнительные услуги, такие как рассылки, текущие акции и соответствующие обновления, на которые можно подписаться. Мы автоматически отслеживаем определенную информацию о посетителях на основании их поведения на нашем сайте. Это делается исключительно для Google Analytics, и данная информация используется для внутреннего исследования демографии, интересов и поведения наших пользователей, чтобы лучше понимать и обслуживать наших пользователей. Эти аналитические данные, собираемые посредством скрипта Java, установленного на страницах нашего сайта, не связаны с информацией, идентифицирующей личность, – таким образом, персональным данным посетителей обеспечивается анонимность.

Наш код отслеживания Google Analytics был изменен для поддержки медийной рекламы. Это будет использоваться следующим образом:

Функции Google Analytics, которые мы реализовали на основе медийной рекламы (например, ремаркетинг, отчеты о показах в контекстно-медийной сети Google, интеграция DoubleClick Campaign Manager или отчеты по демографии и интересам Google Analytics).

- Посетители могут отказаться от использования Google Analytics для медийной рекламы и настроить рекламу в контекстно-медийной сети Google с помощью настроек рекламы.

Мы внедряем ремаркетинг с помощью Google Analytics и следуем Политике Google AdWords в отношении рекламы на основе интересов и ее ограничениям в отношении чувствительных категорий:

- Мы используем ремаркетинг с Google Analytics для рекламы в Интернете. Сторонние поставщики, в том числе Google, размещают нашу рекламу на сайтах в Интернете.
- Наши и сторонние поставщики, включая Google, используют собственные файлы cookie (например, файлы cookie Google Analytics) и сторонние файлы cookie (например, файлы cookie DoubleClick) для информирования, оптимизации и показа объявлений на основе чьих-либо прошлых посещений нашего сайта.

3. Политика использования файлов cookie

все любят печенье!

(*Примечание переводчика: в английском языке слово «cookie» обозначает и файл cookie, и печенье.)

На нашем сайте мы используем несколько разных файлов cookie. Файл cookie - это небольшой файл, содержащий строку символов, которая отправляется на ваш компьютер при посещении веб-сайта. Когда вы посещаете веб-сайт, cookie-файл позволяет этому сайту распознавать ваш браузер. Cookies могут хранить пользовательские настройки и другую информацию, такую как ваши данные для входа. Вы можете сбросить настройки браузера, чтобы отказаться от всех файлов cookie или указать, когда они отправляются. Однако некоторые функции или услуги веб-сайта могут работать некорректно без файлов cookie. Чтобы узнать, как их контролировать или удалять, мы рекомендуем вам посетить <http://www.aboutcookies.org> для получения подробных инструкций.

С момента вступления в силу нового законодательства 2012 г., когда был введен новый закон о файлах cookie, мы следуем рекомендациям Управления информационного комиссара (ICO).

В приведенной ниже таблице описаны файлы cookie, которые мы используем на этом сайте, и то, для чего мы их используем. В настоящее время мы применяем политику «подразумеваемого согласия», что означает, что мы будем считать, что вы рады получать все файлы cookie на веб-сайте IELS Malta, если вы перемещаетесь по нему без изменения настроек. Если вас это не устраивает, вы должны удалить файлы cookie IELS Malta после посещения сайта или просматривать сайт, используя настройки анонимного использования в вашем браузере. Опять же, чтобы узнать, как их контролировать или удалять, мы рекомендуем вам посетить <http://www.aboutcookies.org> для получения подробных указаний.

Имя файла cookie Цель

_utma (Google Analytics) Этот сторонний файл cookie Google Analytics устанавливает и сохраняет уникальный идентификатор для каждого посетителя, который сохраняется в течение 730 дней.

_utmb (Google Analytics) Этот сторонний файл cookie Google Analytics устанавливает сеанс отслеживания Google Analytics для каждого посетителя (идентифицируется по идентификатору посетителя, сохраненному в _utma), собирая сведения о сеансе пользователя.

_utmc (Google Analytics) Этот сторонний файл cookie Google Analytics устанавливает сеанс отслеживания Google Analytics для каждого посетителя (определяется идентификатором посетителя, хранящимся в _utma), собирая сведения о сеансе пользователя.

_utmz (Google Analytics) Этот сторонний файл cookie Google Analytics хранит рефералы (как вы попали на наш сайт) и навигацию (между страницами нашего сайта). Этот файл cookie хранит только сведения о пользователях и информацию о навигации на постоянной основе в течение 182 дней.

PHPSESSID (файл cookie сеанса) Этот файл cookie сеанса назначает и захватывает уникальный идентификатор сеанса посетителя, чтобы отслеживать каждого конкретного пользователя между страницами. Это используется, чтобы сделать ваш сеанс просмотра более плавным и быстрым.

HSID, SSID, APISID, SAPSID, BuDIIn.resume, use_hitbox, YSC, s_tempdata-1889147600, VISITOR_INFO1_LIVE, PREF, ACTIVITY, SID, LOGIN_INFO. Эти сторонние файлы cookie создаются Youtube. Они позволяют нам вставлять видео YouTube на наши страницы для удобства посетителей. Они сохраняются до 7300 дней.

внешние веб-сервисы: наш сайт имеет ряд ссылок на другие местные и международные организации и агентства. В некоторых случаях и для удобства посетителей может потребоваться ссылка на веб-сайты других организаций после получения от них соответствующего разрешения. Важно отметить, что при переходе по ссылке на другой сайт вы больше не находитесь на нашем сайте и на вас распространяется политика конфиденциальности данного конкретного сайта.

отслеживание электронной почты: некоторые электронные письма, которые мы отправляем, вообще не отслеживаются (например, прямые и служебные электронные письма). Другие электронные письма, которые мы отправляем, включают отслеживание, чтобы мы могли определить, сколько трафика эти письма отправляют на наш сайт и насколько эффективны наши кампании, например, наши рассылки и периодические рекламные обновления. Некоторые электронные письма могут отслеживаться на индивидуальном уровне, как только пользователь открыл электронное письмо и нажал на ссылки. Мы редко используем информацию на личном уровне, скорее, мы используем ее, чтобы понять, сколько открытий и кликов в наших электронных письмах, чтобы попытаться улучшить наш сервис. Если вы хотите быть уверены, что ни одно из ваших действий с электронной почтой не отслеживается, вы должны отказаться от электронных писем IELS MALTA, что вы можете сделать, отправив запрос по адресу info@ielsmalta.com.

контактные и регистрационные формы: если вы решите отправить запрос через любую из форм на нашем веб-сайте или переписываетесь с нами любым электронным способом, вам необходимо будет передать личные данные в IELS Malta. Эти данные будут использоваться для запрошенной вами услуги вместе с соответствующими информационными кампаниями о запрашиваемой услуге. Если в любое время вы не захотите получать информацию от нас, пожалуйста, отправьте запрос по адресу info@ielsmalta.com.

4. Использование вашей информации

Мы используем вашу информацию только для улучшения нашей маркетинговой и рекламной деятельности, для статистического анализа использования сайта, а также для улучшения и настройки нашего контента. Мы считаем, что это позволяет нам улучшить наш сайт и лучше адаптировать его для удовлетворения потребностей наших пользователей. Любая ваша личная информация хранится в нашей базе данных. Мы используем ваш адрес электронной почты для рассылки новостей или других сообщений (например, рекламных акций). Из уважения к нашим пользователям мы предлагаем возможность отписаться в каждой отправляемой нами электронной рассылке. Вы можете найти эту ссылку внизу каждой электронной рассылки. Это исключает прямые сервисные электронные письма.

5. Ваша информация нам дорога

Мы не передаем, не продаем и не сдаем в аренду любую личную информацию о вас третьим лицам.

Например, мы можем быть вынуждены раскрыть информацию правительству или третьим сторонам при определенных обстоятельствах, или третьи стороны могут незаконно перехватить или получить доступ к пересылкам или личным сообщениям. Мы можем (и вы разрешаете нам) раскрывать любую информацию о вас правоохранительным органам или другим государственным должностным лицам, если мы, по нашему собственному усмотрению, считаем это необходимым или уместным в связи с

расследованием мошенничества, нарушений прав интеллектуальной собственности или другой деятельности, которая является незаконной или может подвергнуть нас юридической ответственности.

6. Изменения в политике

Мы можем редактировать эту политику время от времени. Если мы сделаем какие-либо существенные изменения, мы уведомим всех посетителей, разместив заметное объявление на нашей странице. Захотите ли вы продолжать использовать сайт после таких изменений, остается на ваше усмотрение. Тем не менее, предполагается, что вы принимаете такие изменения, если вы продолжаете использовать сайт и услуги. Если вы не принимаете такие изменения, вам следует прекратить использование сайта IELS Malta и связаться с нами по электронной почте info@ielsmalta.com, если вы хотите удалить какие-либо из ваших данных.

Данная политика конфиденциальности не распространяется на внешние ссылки на этом сайте, ссылающиеся на другие сайты.

Вы можете отказаться от использования уникального идентификационного номера cookie веб-аналитики, назначенного вашему компьютеру, чтобы избежать агрегирования и анализа данных, собранных на этом веб-сайте.

Чтобы сделать этот выбор, пожалуйста, нажмите ниже, чтобы получить файл cookie отказа.

Я разрешаю Google Analytics сохранять мои данные